# 国家统计局公布2月份70个大中城市房价

# 合肥新房、二手房环比双双下跌

3月19日,国家统计局公布2018年2月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况,跟上月 相比,合肥新房和二手房价格均下降,下降幅度分别为0.3%和0.1%,新房价格同比下跌0.3%。在 全国15个热点城市中,新建商品住宅销售价格变动继续呈现总体稳定态势,有12个城市新房价格 环比下降,降幅在0.1至0.6个百分点之间。 ■ 叶佳超 吴善良 记者 沈娟娟

### 合肥新房、二手房价格均下跌

国家统计局公布的数据显示,2月,合肥新建 商品住宅价格指数环比下降 0.3%, 同比下降 0.3%。我省列入统计的还有蚌埠和安庆两座城 市,蚌埠环比持平,同比上涨7.6%;安庆环比上涨 0.3%, 同比上涨5.3%。

而在二手房方面,合肥环比也下跌,下降幅 度为0.1%,同比持平,而蚌埠和安庆分别环比上 涨 0.2%和 0.5%。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟透露,2 月份,各地因地制宜、因城施策,继续实行分类调 控,保持政策的稳定性和连续性,70个大中城市中 15个热点城市新建商品住宅销售价格变动继续呈 现总体稳定态势。从环比看,有12个城市新建商 品住宅销售价格下降,降幅在0.1至0.6个百分点 之间;郑州和成都2个城市持平;天津微涨0.1%。 从同比看,有9个城市新建商品住宅销售价格下 降,降幅在0.3至2.5个百分点之间;成都持平。

## 合肥大户型新房微涨 其余均下跌或持平

分户型看,合肥新房仅144平方米及以上 大户型环比上涨 0.1%, 90 平方米及以下、90~ 144平方米的中小户型分别下降 0.1%和 0.4%。 在二手房方面,合肥90平方米及以下环比持 平,90~144平方米、144平方米及以上环比均下 降0.1%。2月份,70个大中城市中一线城市新 建商品住宅销售价格同比继续下降,二三线 城市涨幅略有扩大。

据测算,2月份,一线城市新建商品住宅销售价格 同比下降0.1%;二手住宅销售价格涨幅连续17个月 回落。二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格 同比涨幅分别比上月扩大0.4和0.1个百分点。三线 城市同比涨幅也分别比上月扩大0.4和0.1个百分点。

# 安徽与以色列合作对接现代农业技术

星报讯(记者 郭琪) 为了更好地推进 中以农业科技领域的合作,由以色列经济 与产业部,以色列驻华使馆商务部,以色列 驻沪总领事馆,以色列驻沪总领事商务处 和安徽农委,安徽外办共同合作举办的"安 徽-以色列现代农业技术合作对接会"3月 19日上午在合肥香格里拉大酒店举行,主 旨为促进双方企业展开深度交流。会议由 安徽省农业委员会副主任陈卫东主持,安 徽省人民政府副秘书长刘卫东以及以色列 驻沪总领事普若璞博士发表致辞。

据了解,这是首次在合肥举行的中以 农业对接会,21家以色列企业,120家国内 企业参加此次对接会。以色列农业发达, 农业科技创新,中国是农业大国,中以农业 发展互补性强,合作前景广阔。两国建交之 前双方在农业合作方面,就有建树,自1993 年两国农业部签署农业合作谅解备忘录以 来,两国农业科技交流不断深化,尤其在节 水灌溉,蔬果花卉设施栽培技术以及奶牛养 殖等领域。

安徽省人民政府副秘书长刘卫东致辞 称,从有会谈意向转化落实为举办今天对 接会的具体行动,仅仅就用了4个月时间, 这充分体现了双方合作的强烈愿望和巨大

潜力,为双方进一步深化合作增添了信 心。近年来,安徽十分重视与以色列的农 业合作,人员交往日趋频繁,合作领域不断 拓展。这次现代农业科技合作对接会,是 双方农业合作的新起点。希望我省农业 部门和农业企业抓住对接会的有利机遇, 学习以色列农业创新发展经验,在平等互 利的基础上,推动更多的以色列农业科 技项目落户安徽,开辟全省农业开放发 展新空间加快推进我省现代农业发展进 程,同时希望以色列加强对安徽的农业科 技和项目输出。

以方代表对此次对接会给予了高度肯 普若璞总领事表示,安徽和以色列交 往历史悠久,但这次是一个更加特殊的机 会,希望双方能够把握这次机会,让安徽和 以色列两方在企业方面能够有更多的交 流。在新的政策下,中国主席习近平强调, 中国要与外方企业进行更多的合作,而以 色列就是这样一个非常具有创新力的国 家.希望未来中方和以色列能够有更多这 样合作的机会。

对接会上,两方代表企业分别做了项 目路演,在随后的B2B商务对接会环节中, 所有参会企业进行了合作洽谈。

# 安徽理工大学牵手美国奥克兰大学

老人举办生日宴,庆生祝寿。

星报讯(吴幼华张雷记者吴传贤)3月14日至15日,美国 奥克兰大学工程与计算机科学学院院长卢艾查姆拉、国际项目 部主任盖里巴尔博、中国事务院长助理杨连祥一行应邀到安徽 理工大学交流访问。15日上午,校党委书记郭永存、副校长孟祥 瑞在校行政楼12楼会议室亲切会晤了来宾。

3月18日,合肥市庐阳区大杨镇紫桐新村,五世同堂的王从

■ 传红 张杰 记者 王恒文/图

珍老人迎来百岁寿辰,当天,100多名晚辈和全村乡亲高兴地为

双方会谈取得以下成果:签订了学校合作框架协议及学生 联合培养协议;商定了学生联合培养事项,包括学分互换、学生 选课、费用等事宜;在选派的每10位学生中,对方将给予一位全 额博士奖学金名额;对方将接收学校选派的青年教师赴美访学; 双方将在有关学科领域开展科研合作。奥克兰大学是美国密歇 根州著名的公立大学,设有130个本科专业、135个硕士和博士 项目。该校的学生总人数约20500人,其中六成以上为本科生。

### 合肥市河滨社区:做好居民养老资格认定工作

星报讯(朱兴萍)近日,合肥包公街道河滨社区工作人员对 辖区居保待遇领取人员开展资格认证工作。社区人员对辖区相 关对象进行了梳理,仔细核对切实做到底数清、政策明,确保资 格认证工作的顺利开展,同时还对长期卧病在床、高龄、孤老以 及行动不便的老人,组织工作人员上门认证,确保资格认证有 序开展,不漏一人。此次工作维护了参保人员的合法权益,也 让符合条件居民群众都能享受到党和社会的惠民政策,构建了 和谐美好的社会。

### 宿州市埇桥区法院多措并举倾力助春耕

星报讯(夏长征)春节过后,宿州市埇桥区法院结合涉农案 件多发的实际,春节过后上班第一天,该院组织法官深入农村走 访,及时排查在春耕生产中涉及林地或土地侵权纠纷、农作物损 害赔偿等威胁农民利益的各类隐患纠纷案件。开辟"绿色通 道",对涉农纠纷案件当即立案、及时审理、快速执行,提供"一站 式"服务,以公正高效的审判活动服务春耕生产。该院还选派法 官在11个巡回审理点对涉农纠纷案件开展巡回审判。重点对 土地承包、销售假冒伪劣农产品等纠纷案件,就地开庭、及时调 解。 并开展普法宣传,该院派出干警40余人次深入全区乡村, 发放涉农法律法规宣传资料近10000份,主动为农民群众提供 法律咨询服务470余次。

### □ 以案说法

# 会所老板拖欠8名员工工资玩失踪 法院强制执行帮追回

星报讯(记者 王玮伟) 更换号码,搬 离原住处,银行账户存款、车辆、房产权属 等信息均未发现财产线索,这位资深"老 赖"拖欠8名员工工资后玩起了"躲猫 猫"。3月19日,记者从合肥市中院获悉, 日前,经法院执行局介入,申请人周某等8 人共计4.4万余元工资得以兑现。

周某等8人原是巢湖市某商务会所(以 下简称"会所")的员工。由于经营不善,会 所自2016年11月起拖欠其劳动报酬。在 讨薪未果的情况下,周某等向巢湖市劳动 人事争议仲裁委员会申请仲裁,要求会所 支付被拖欠的工资、押金等款项。经巢湖 市仲裁委调解,会所与周某等人达成了调 解协议,约定于2017年2月25日前付清全 部拖欠工资。谁料当周某等拿着仲裁调解 书到会所讨要欠薪时,会所负责人费某不 但拒绝支付,还玩起了"躲猫猫",逃避责 任。2017年3月21日, 愤怒不已的周某等 集体向巢湖法院申请强制执行。

巢湖法院迅速立案,并为其开启"绿色 通道"。经调查得知,会所早已停止经营, 费某更换了电话号码、搬离了原住处,下落 不明。另查询会所的银行账户存款、车辆、 房产权属等信息,均没有发现财产线索,整 个会所可谓是空壳一具。承办该案件的徐 晓文法官按照法定程序,张贴传票依法传 唤,等来的也是意料中的杳无音讯。

2月27日下午3时左右,该案申请 人周某称在华邦小区附近看到费某。徐 晓文迅速完成相关手续,带队直奔华邦 小区,依法拘传费某。身陷囹圄的费 某终于意识到事态的严重性,立即联系 自己的亲戚朋友筹钱,当日将全部案款 一次交齐,并请执行法官把自己拖欠工 资的歉意传达给申请执行人。考虑到 费某仍有数起总额达百万元的执行案件 尚未履行,巢湖法院依法查封了其名下 一处房产,确保申请人的合法权益能够 得到兑现。